

# 新春大手笔,订装修送家具

100平方米户型,“包干价”最低仅需5.18万元

晚报惠装家2018新春“零”利润精装房正在征集,欢迎报名

□郭倩男

2017年,晚报惠装家联合福尚·云宅装饰联合举办了20多场活动,高性价比、高品质的装修效果收获了客户的一致好评。2018年,双方联合举办的首场活动——晚报惠装家2018新春“零”利润精装房征集活动启动后,又引发一拨儿报名热潮,“2017年度洛阳消费者好评装饰企业”的号召力果然强大。

## 服务贴心,处处为业主着想

新年新气象,福尚·云宅装饰的2018年,是伴随着惊喜开始的。

“福尚云集栋梁才,热诚服务招财来”……日前,刚刚收获爱居的业主宋老先生,大冷天坐着公交车,特意从老城区赶到位于王城大道与古城路交叉口附近的福尚·云宅装饰店面,为负责他新居装修的装修管家、设计师送去锦旗。

宋老先生的新房位于君河湾小区,为了找到一家有

品质的家装公司,一家人没少忙活。一次,在看《洛阳晚报》的过程中,宋老先生无意间看到晚报惠装家联合福尚·云宅装饰举办的惠民装修活动——“装修100平方米户型,包工、包料、包主材最低仅需5.18万元”,这让他眼前一亮。

进一步了解福尚·云宅装饰的信息,并和其他装修公司对比,发现其主材用的都是东鹏瓷砖、马可波罗瓷砖,索菲亚地板、圣

象地板、大自然木地板,箭牌卫浴、欧乐佳尚磁卫浴、TOTO卫浴、帝王洁具等大品牌建材,性价比超高,最终,宋老先生一家人一致同意把新房装修交给福尚·云宅装饰。

“新房装修效果我特别满意,跟福尚·云宅装饰合作一次,你才会知道它的与众不同之处,服务贴心,处处为业主着想。”宋老先生说,下次有亲友装修,他一定会极力推荐福尚·云宅。

## 岁末订装修,省钱好时候

业主的肯定,换来了福尚·云宅装饰诚意十足的新春大礼——业主报名参与晚报惠装家2018新春“零”利润精装房征集活动,100平方米户型“包干价”最低5.18万元,全屋主材不限量!前50户报名并下订单的业主,还可获赠客厅、餐厅家具,如沙发、茶几、电视柜、餐桌、餐椅。

还有不少报名参加活动的业主表示,是“冲着晚报惠装家的信誉过来的”。业主张女士说:“我们既不懂材料,又不懂工艺,报名参加这次活动,既省了不

少钱,又找到了放心的材料和值得信赖的设计师、施工团队。”

不懂材料、工艺是多数业主的烦恼,如果自己装修,光需要了解的材料就有几十种,如沙子、水泥、电线、水管、龙头、地漏、地板、瓷砖、乳胶漆、腻子、木工板、龙骨等,往往最后钱没少花,人也被折腾得够呛,万一再遇到墙面瓷砖颜色不统一,橱柜的门不整齐等问题,就更头疼了,参加“零”利润精装房征集活动,既省心又实惠。

针对参加活动的精装

房,晚报惠装家将特派家装监理定期巡检,从业主签合同开始跟踪服务,装修过程中如果出现纠纷,都可以帮您协调解决。活动名额只有50个,先到先得!

报名电话:8088904  
17739090599

微信报名:扫二维码即可填写报名信息



水岸国际借助城市建设“东风”以实际行动邀请洛阳游子返乡安居

## 买房有价值,更有附加值!

近日,洛阳晚报官方微信公众号发布的《洛阳地铁3号线前期工作今年启动!洛阳交通出行将迎“井喷”式发展!》,引发众多在外游子留言,“厉害了我的家乡大洛阳”“大洛阳快发展,游子就不用漂泊了”……

返乡,不仅仅是说说而已。受益于城市的发展,游子返乡置业的步伐也明显加快。举例来说,1月21日,位于定鼎路、九都路交会处,多个商圈环绕的水岸国际项目高价值宜居住宅,洛浦头排河景房——观景阁3#单日成交10多套,购房者多为返乡置业人士。

地铁、自贸区、城市环线……近两年,洛阳城市发展迎来了一系列利好,城市地位升级,城市框架拉大,吸引力及辐射力也不断增强,这些都是今年一、二月洛阳市出现返乡置业热潮的原因。

水岸国际营销负责人、博助地产副总经理宁晓波说:“房地产市场非常灵敏,2017年洛阳楼市的火爆固然与市场大形势相关,但更离不开洛阳城市发展的支撑,而在今年楼市开局时,借助城市建设的‘东风’,出现明显的返乡置业潮,尤其是高价值、宜居类住宅产品出现销售火爆现象,并不意外。”

据水岸国际接待中心经理白浩介绍,1月21日晚上仍有购房者陆续到访,最后

一名购房者是下了高铁后直接赶过来的,下单时已是晚上10点多了。“有的从一、二线城市回来的购房者第一次到访水岸国际,了解到其新品观景阁是城市核心区域内的临河第一排河景房,就觉得这房子很值,当场就交了定金。”

恰好,21日,水岸国际刚刚启动了返乡安居五重礼的主题优惠活动,提升了附加值,自然满足了返乡置业这部分游子的需求。

22日,继去年12月在《洛阳晚报》上刊发了一组充满创意的地产广告“忘了洛河,说说别的”之后,水岸国际又在《洛阳晚报》的A03、A05、A07、A09、A11、A13等版面,借着父母、女友、孩子、爱人、老友等身份,说了一段段温情的话,邀请洛阳游子返乡安居,同时,也公布了具体优惠措施:2月8日前参与洛报团购活动,购房最高可优惠8万元,此外,还赠送购房者全屋地暖、科技新风系统、智能家居系统、客餐厅背景音乐、指纹密码锁等配套设施。

目前,水岸国际3号楼118平方米至169平方米新品加推,咨询热线:69966666。衣锦还乡的您,改善置业的您,都请来位于定鼎路、九都路交会处东南的水岸国际销售中心看看吧!

(默默)

## 欧亚达建材家居聚客隆店开展爱心募捐活动

1月15日晚,在西工区光华路社区某小区居住的欧亚达建材家居聚客隆店导购李女士和她12岁的儿子,在熟睡中发生煤烟中毒,孩子当场死亡,李女士病重,目前仍在医院接受治疗。

得知公司员工遭遇不幸,欧亚达建材家居聚客隆店负责人立即组织卖场内

工作人员进行了一场爱心募捐活动。

1月20日上午,爱心募捐活动现场座无虚席,除了商场工作人员、驻场商户,还有不少闻讯而来的爱心市民,现场共200多人,排好队等待募捐活动开始。50元、100元、200元……大家纷纷慷慨解囊,献上自己的爱心。

“最终共筹得3万多元善款,钱虽不多,但都是大家的心意,希望她一家人能早日走出阴影。”欧亚达建材家居聚客隆店负责人表示,他希望借助《洛阳晚报》等媒体的报道,发动更多的爱心市民行动起来,帮助李女士一家渡过难关。

(郭倩男)

